



## Состоялось IX заседание Координационного комитета по сотрудничеству между Русской Православной Церковью и Церковью Англии



22 сентября 2017 года в Лондоне, в Ламбетском дворце, состоялось IX заседание Координационного комитета по сотрудничеству между Русской Православной Церковью и Церковью Англии. От Русской Православной Церкви в заседании приняли участие председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, архиепископ Суражский Елисей, проректор Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени святых равноапостольных Кирилла Мефодия иеромонах Иоанн (Копейкин), сотрудник Секретариата ОВЦС по межхристианским отношениям Ф.В. Чэмпин. Церковь Англии представляли епископ Эббсфлитский Джонатан Гудалл, советник Архиепископа Кентерберийского Джастина Уэлби по экуменическим связям священник Уильям Адам, священник Андрей Петрин, каноник Уильям Галлифорд, священник Тим Пайк. На заседании также присутствовал настоятель оксфордского прихода святителя Николая Чудотворца, член Содружества святого Албания и преподобного Сергия протоиерей Стивен Платт.

В ходе встречи обсуждался широкий круг тем, касающихся взаимодействия между двумя Церквями. Особое внимание члены Координационного комитета уделили вопросам

сотрудничества в гуманитарной, культурной и академической сферах. Было отмечено успешное проведение в сентябре 2017 года **Летнего института для клириков и мирян Церкви Англии**, прибывших в Россию в рамках программы при Общецерковной аспирантуре и докторантуре. В ходе обсуждения планов гуманитарного сотрудничества основное внимание было уделено положению христиан на Ближнем Востоке. В частности, митрополит Иларион указал на важность координированных совместных действий по восстановлению христианских поселений в Сирии и Ираке после завершения войны в этих странах.

По окончании заседания епископ Джонатан Гудалл дал обед в честь делегации Русской Православной Церкви.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48191/>